# 中国体彩报

1 注 1800 万 +1 注 1000 万

# 体彩大乐透单期筹集公益金 1.07 亿

本报讯 记者金海燕报道 10月9日,体彩大乐透第21115 期前区开出号码08、13、19、20、 29,后区开出号码06、10。本期通过2.99亿元的销量,为国家筹集彩票公益金1.07亿元。本期一等奖开出2注。其中,1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,落户安徽;1注为1000万元基本投注一等奖,出自青海。本期开奖结束后,奖池滚存至11.11亿元。

#### 一等奖:1注 1800万+1注 1000万

数据显示,安徽中出的 1800 万元追加投注一等奖出自合肥,中奖彩票为一张 7+2 复式追加票,共中出一等奖 1 注、四等奖 10 注、六等奖 10 注,单票擒奖 1803 万元。

青海中出的 1000 万元基本 投注一等奖出自格尔木,中奖彩 票为一张 6+2 复式票,共中出一 等奖 1注、四等奖 5 注,单票擒奖 1001 万元。对比可见,由于采用 了追加投注,本期来自安徽合肥 的幸运购彩者,在单注一等奖方 面多拿了800 万元追加奖金,从 而使得单注一等奖总奖金达到封 顶1800 万元。本期一等奖总计返 奖2800 万元。

#### 二等奖:单注追加奖金 20.31 万

二等奖开出 114 注,每注奖 金 11.28 万余元;其中 40 注采用 追加投注,每注多得奖金 9.02 万

余元。追加后,二等奖单注总奖金 20.31万元。

三等奖开出 299 注,单注奖 金 1 万元。

五等奖开出 18106 注, 单注 奖金 300 元。 六等奖开出 27125 注, 单注

奖金 200 元。 七等奖开出 40669 注,单注 奖金 100 元。 八等奖开出 775881 注,单注 奖金 15 元。

九等奖开出 **7940977** 注,单 注奖金 **5** 元。

本期二等奖至九等奖累计返 奖 8847 万元。一等奖至九等奖累 计返奖 1.16 亿元。

#### 下期:奖池滚存至 11.11 亿

奖池方面,本期开奖结束后, 11.11 亿元滚存至 10 月 11 日(周 一)开奖的第 21116 期。

#### 下好先手棋 打好主动仗

## 多地体彩开展突发事件应急处置演练



天津体彩开展全员应急管理培训及舆情突发事件应急演练



黑龙江体彩开展突发事件应急预案桌面演练



江西体彩开展网络舆情突发事件桌面演练

为提升处置突发事件和抵御 风险的能力,科学、高效、快速处 置各类突发事件,保障各项业务 顺利进行,确保体育彩票高质量 发展,多地体彩于近期开展了突 发事件应急处置演练。

#### 天津体彩:培训演练齐上阵

9月28日,天津体彩中心开展全员应急管理培训及舆情突发事件应急演练。

此次应急管理培训对天津体彩中心 2021 年的应急管理工作开展情况进行了阶段性总结,对应急预案库的建立进行了部署,要求各部门在《天津市体育彩票管理中心突发事件总体应急预案》的框架下,完善各个应急预案对应的处置方案,并针对技术故障突发事件应急预案做了具体说明。

随后,天津体彩中心开展了 舆情危机应急演练,采取实战演 练的方式,模拟突发负面舆情,侧 重各部门信息报送、天津体彩中 心应急领导小组和应急管理岗的 信息收集、信息报送和指挥决策 的过程,主要通过不同层级的会 商、讨论、汇报等形式,对应急预 案中职责、流程和协同联动进行 演练,通过参与、观摩指导,全员 熟悉突发事件应急处置和新闻发 布会开展等相关流程。

此次应急管理培训和实战演练提高了工作人员的应急管理意识,检验了应急预案效果,有效提升了天津体彩中心在面临突发舆情危机事件时的响应、决策指挥和应急处置能力,对预防和减少突发事件及其造成的损失和影响起到了积极的作用。

#### 黑龙江体彩:多方面演练筑防线

9 月下旬,黑龙江体彩组织 开展了品牌推广、舆情、摇奖类突 发事件应急预案桌面演练。

根据《黑龙江省体育彩票管理中心品牌推广突发事件应急预案》《黑龙江省体育彩票管理中心與情突发事件应急预案》《黑龙江省体育彩票管理中心摇奖突发事件应急预案》的相关要求,黑龙江省体彩中心宣传和摇奖业务人员,围绕品牌推广活动、自媒体新闻发布、地方玩法开奖等突发事件,从事件分级、应急响应、处置措施等方面进行了全面演练。

通过演练,相关工作人员加深了对品牌推广、舆情、摇奖类应急预案的认知和对各自分工角色的认识,为解决实际工作中的突发事

件积累了经验,提高了处理突发事件的能力,有效防范业务风险。

#### 江西体彩:桌面推演促实战

9月18日,江西省体彩中心组织各部门开展舆情突发事件应急处置桌面演练。省中心副主任吴江萍主持演练活动并对演练进行点评,就做好下一步应急管理工作提出了要求。

此次应急处置演练采取桌面推 演方式,模拟门店销售发生的网络 舆情事件,侧重演练了应急领导小 组和应急管理岗位工作人员在突发 事件中对信息收集、信息报送和指 挥决策的过程。通过不同层级的会 商、讨论、汇报等形式,对应急预案 中职责、流程和协同联动进行展示。

通过此次演练活动,提升了 江西体彩工作人员应急管理意 识,磨合了应急机制,检验了应急 预案,相关人员对突发事件应急 演练的流程更加清晰,提升了处 置突发事件的效率和质量。参与 演练的人员还将演练时发生的应 急处理与实际工作中可能出现的 问题和情况相结合,对演练的效 果进行了分析讨论。

吴江萍在总结时强调,全体人员要以此次舆情应急处理模拟演练为契机,不断增强重大突发事件的应急处置能力。下一步,江西省体彩中心将立足全局,围绕工作实际,陆续开展应急突发事件实战演练,进一步提升思想认识,层层压实责任,强化底线思维,下好先手棋、打好主动仗,有效防范化解各类突发事件安全风险,进一步助推本省体彩事业高质量发展。 (津彩 王骁 陈权)

#### 7星彩第21115期

### 500 万头奖现身! 奖池滚存至 2.75 亿

本报讯 记者金海燕报道 10月8日,7星彩第21115期开出号码537806+11。一等奖开出1注,单注奖金为500万元,落户云南。

二等奖开出 9 注,单注奖金为 7.53 万余元。 本期全国销量为 2693 万余元,为国家筹集 彩票公益金 996 万元。

奖池方面,本期开奖结束后,2.75亿元滚存至10月10日(周日)开奖的第21116期。

每2元一注7星彩,有0.74元成为彩票公益金。每一位购彩者都是社会公益事业和体育事业的奉献者。

#### 擦亮"责任建设窗口"

## 淮北体彩启动实体店提档升级工作

"经过提档升级改造后,店面亮堂整洁了很多,吸引了不少新客户。"淮北12011号体彩实体店代销者冯志海笑道,"店面形象好了,就相当于有了一块好的阵地,让我更有信心服务购彩者,把体彩事业做得更好。"

体彩实体店是展示体彩形象的前沿窗口,实体店建设是责任彩票工作的重中之重。2021年下半年,淮北体彩准备重点帮扶54家代销者,帮助他们打造店面,提升形象,吸引客流。冯志海位列其中。

准北体彩主任王笑扬表示,希望通过该举措进一步提高体彩品牌形象,加深购彩者对体彩品牌的认知,让更多的人认识体育彩票,愿意和体育彩票一起汇聚微公益,传递体育彩票责任先行的公益理念。



据统计,截至9月底,淮北市已有15家体彩实体店启动提档升级工作。 (房传宝)